



Житель Ковровского района обвиняется в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Ковровского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 04 сентября 2021 года обвиняемый приехал к бывшей сожительнице для того, чтобы поздравить дочку с днем рождения. Однако, около ее дома увидел молодого человека. На почве ревности между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес 22-летнему парню три удара ножом в шею.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

С места совершения преступления мужчина скрылся, однако через 15 минут был задержан сотрудниками полиции.

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1607557>